



Сельский музей с его разносторонней краеведческой и идейно-нравственной работой - хороший помощник в деле воспитания подрастающего поколения.

В 1978 году в Четырле была основана музейная комната. Сегодня это настоящий музейный зал, вобравший в себя колорит веков, дух и культуру древней цивилизации.

Второе рождение музей пережил в 2009 году. Исторический зал стал регулярно пополняться ценными экспонатами и уникальными материалами. Энтузиаст и идейный вдохновитель музейного дела - Василий Михайлович Иванов, учитель истории Четырлинской школы. Вместе с учащимися и жителями села он продолжает собирать материалы и тем самым воссоздавать историю родного села, знакомить с культурой и бытом разных народов, земляками-героями.

«Говорят, что один переезд равен двум пожарам. А у нашего музея таких переездов было три. К сожалению, многие вещи, представляющие ценность, потерялись. Например, небольшой осколок посуды времен татаро-монгольского ига. Представьте, это 9 век. Одна из самых старинных вещей музея - церковный шкаф, ему порядка 115 лет. В нашей кладовой культуры десятки экспонатов, которым больше века», - рассказывает руководитель музея.

